

2012光棍节,唯有动感地带和你同游戏 赶走寂寞 周六,来参加电子竞技



去年光棍节,那个陪你看《失恋33天》的人如今在哪儿呢?今年,你还在过着光棍节吗?不管你是着急“脱单”还是依旧以单身为荣,都逃不开这个别人幸福你寂寞的日子,不想凑热闹又怕孤单怎么办?如果你喜欢NBA2K、逆战、穿越火线、英雄联盟、地下城与勇士、QQ飞车、QQ炫舞,就在周六参加2012动感地带电子竞技挑战赛的嘉年华活动吧,在这里,光棍节你将不再是一个人,大把的玩家陪伴着你,还有游戏礼包、话费、手机这些大奖等着你来。

记者 祁京 通讯员 张艳红

游戏嘉年华,齐来不寂寞

从7月开始,2012动感地带电子竞技挑战赛一直在激烈进行中,活动分为市中心赛区、二七、金水、西区、东城、中牟、新郑、荥阳、巩义、新密、登封11个赛区,200多场的激烈对战,上百支“穿越火线”和“英雄联盟”的战队在这里一较高下。

为了让大家更好地享受游戏乐趣,也为答谢动感地带客户对2012动感地带腾讯游戏电子竞技大赛的支持,本周六和下周六,郑州移动专门开展了电子竞技挑战赛嘉年华专场活动,现场体验参与多项腾讯游戏,比如穿越火线、英雄联盟、NBA2K、逆战、QQ炫舞、QQ飞车等,没有任何门槛,只要来报名,就能参加嘉年华活动。

“只要你参加嘉年华,不但有现金奖励,还会有动感地带提供的奖品。”在郑州移动陇海路营业厅,工作人员向前来咨询的网友认真解释赛事细则。“为了给玩家们提供更广阔的同台竞技机会以及实用的高端游戏装备,郑州移动联合腾讯游戏,为动感地带新老用户们提供了奖金,引来了很多高手,比赛可以说是水平相当高。”嘉年华活动负责人说,因为动感地带的参与,使得这次挑战赛成为本年度河南水平最高的电子竞技活动。

听完工作人员的介绍,不少网友大呼划算,直言要赶紧参赛,“正好周六没地方去,这样的活动多诱人啊,我们也要参加。”在微博上,网友“大大2010”跃跃欲试道,他说,《穿

越火线》是他这两年最喜欢的网络游戏之一,“我渴望参加这样的嘉年华,因为动感地带组织的活动一定很热闹,会吸引很多高手参加,所以比赛也是广大同城玩家们相互切磋技术的一次绝好机会,希望有兴趣的兄弟们都来试试。”

嘉年华活动有两场,分别在这周六和下周六,具体安排如下:

嘉年华第一场活动时间:2012年11月10日13点东方电子竞技(商城路和北顺城街交叉口东南角)

嘉年华第二场活动时间:2012年11月17日13点大山檀陇海店(大学路和陇海路交叉口西50米)

阅读延伸

《穿越火线》:CrossFire(穿越火线)是一款以两大国际佣兵组织为背景,吸取了国内玩家所喜爱的各项枪战游戏内容后所提供的一款精彩绝伦的FPS online游戏。厚重的佣兵文化、丰富的游戏内容、更新的游戏模式、震撼的写实武器,都能在低配置的PC上平稳顺畅地运行。

《英雄联盟》:其主创团队是由暴雪等著名游戏公司的美术、程序、策划人员组成,将DOTA的玩法从对战平台延伸到网络游戏世界。除了DOTA的游戏节奏、即时战略、团队作战外,《英雄联盟》拥有特色的英雄、自动匹配的战网平台,包括天赋树、召唤师系统、符文等元素,让玩家感受全新的英雄对战。

《NBA 2K》

《NBA2K Online》是由中国最大的互联网企业,国内领先的网络游戏研发、运营综合服务商——腾讯,与世界顶尖的视频游戏软件生产与发行商——Take-Two Interactive 及其旗下2K Sports合作,由美国NBA官方授权的,以Take-Two旗下的知名品牌《NBA 2K》系列篮球游戏为产品原型,基于互联网环境共同打造的一款新的体育类网络游戏。

作为世界顶尖的游戏制作商与发行商,Take-Two Interactive旗下的Rockstar Games、2K Games曾经制作和发行过《侠盗猎车手》系列、《文明》系列等巨作。本次开发原型《NBA 2K》系列,作为美国本土销量第一和评价最高的NBA篮球类游戏,是热爱篮球的玩家们必玩的经典。此系列作品有着全方位的NBA体验、精致的球员人工智能和招牌动作等特色,用户可以通过细致精确的操作来感受篮球运动的精妙之处,并体会篮球战术打法的美丽,被众多球迷誉为“世界上最真实最好玩的篮球游戏”。

报名来参加,现场送大奖

为了答谢大家参加嘉年华的热情,动感地带准备了大礼包,1.凡活动当天到达现场体验的用户,均能获得游戏道具礼包,数量有限,先到先得。

在现场,动感地带还组织了每两小时一次的抽奖活动,奖品有联盟卡、10元话费、50元话费和100元话费,在活动最后,还会抽取一

名幸运用户,赠送价值1000元手机一部。

而对于现场参加比赛的胜利者,动感地带还有丰厚的现金奖励,穿越火线和英雄联盟的冠军都会得到1200元的奖金,其他游戏的冠军将分别得到800元、500元不等的奖金,亚军也会有现金奖励(奖励详情见右表)。

游戏项目	冠军 奖励(元)	亚军 奖励(元)
穿越火线	1200	600
英雄联盟	1200	600
地下城与勇士(个)	800	400
逆战	800	400
NBA2K	500	300
QQ炫舞	500	300
QQ飞车	500	300

优惠非常多,动感地带等你来

场上电子竞技比赛打得热闹,场外,动感地带的优惠也越来越多,“上网套餐”让上网更轻松,畅打每分钟只有6分钱,而为了满足G3智能手机用户的需求,还有多种全新的业务带大家。

“动感地带上网套餐”特色在于性价比

高,价格分为18元、28元、38元、48元四个等级,都包含有不同额度的本地主叫分钟数、移动数据流量和短信条数。上网多的用户可选择48元套餐,包含有200兆移动数据流量,250条短信和120分钟的本地主叫分钟数。

不仅是套餐优惠,针对通话较多的用户,郑州移动还升级推出了畅打包。郑州移动符合条件的用户,发送YHCX到100860371查询开通相应层次的畅打包,本地拨打本地网内电话低至每分钟6分钱。

“脱单”买手机,到G3手机商城

参加完嘉年华,看着人家都有最新的3G手机,你也想要一部吧?要买个放心,买个舒心,还得是到移动指定的手机商城里。

据郑州移动的工作人员介绍,“G3手机商城”是移动公司全力打造的新型手机服务店,现在全市超过200家移动营业厅和500家指定经销商都升级成为“G3手机商城”,不但能保证您方便购机,而且因为是移动公司打造出来的服务品牌,所以在质量、服务、机型和专业程度上都很有保证。

现在,G3手机商城可以提供G3业务体验及受理、手机终端体验及销售、维修产品预订、业务办理、终端售后服务等一系列的手机销售与业务服务,从购机调试到免费下载软

件,从软件安装到配件购买,在那里全都一站式提供,而且现在到G3手机商城买手机,还能享受到移动的一系列优惠活动,更是安全加实惠了。

如果说可信赖是G3手机商城的一大优势,那么价格优惠则是它的另外一个特点,因为是移动公司一手打造的新型手机服务店,所以无论是活动力度还是礼品和补贴上,都是很高的。这么说吧,您只要到G3手机商城买手机,就能体验到活动多、力度大、礼品好、补贴高的一系列实惠服务。

现在,买移动G3智能手机,就能享受到一系列的优惠。

优惠一:G3手机0元抢购送话费

买手机,就送你话费奖励,现在,郑州移动正在开展“G3智能机0元抢购再送话费”活动,加入合约计划,签约指定套餐或承诺一定消费,不但能0元得到一部G3智能手机,还要再获话费奖励,买得越早,奖励会越多。

优惠二:G3智能手机话费连环送

除了0元抢购送话费,郑州移动也正在开展的“G3智能机,话费连环送”活动,在G3智能机“合约消费”的基础上,根据不同的消费档次,移动会额外每月奖励一定数额话费,办得越早,奖励越多。

三星S6358、联想S899T、中兴U960、酷派8870这些畅销手机,都在活动的范围之内。